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 Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.

 
 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 4 november 1997 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
01. Opening 
 
 Aanwezig: 11 leden  
 
 Afwezig met kennisgeving: Mw. L.C. Kamer, Mw. J. van Mastrigt, de heren C. Duits, J. de 

Graaf, C. Oosterom, C.A. van Rooijen, C.J. Vlasman. 
 
 De plaatsvervangend Voorzitter Albert Hamberg heet de aanwezigen - een select 

gezelschap - hartelijk welkom. 
 
02. Notulen vorige vergadering (3 juni 1997)  
 
 Er zijn geen opmerkingen omtrent de tekst of vragen naar aanleiding van de tekst. De 

notulen worden daarom ongewijzigd vastgesteld. 
 
03. Ingekomen stukken 
 
 - Brief NBS over bestuurswijzigingen en omschrijving tentoonstellingsprijzen voor 

vermelding in de catalogus. 
 - Vraagprogramma's Provinciale Jeugdtentoonstelling georganiseerd door De Lekzoom. 

Deze zijn doorgestuurd aan onze Jeugdleden. 
 - Vraagprogramma Ornitophilia. 
 - Aanvraagformulier voor fokkerskaarten NBS en prijzenoverzicht ringen. 
 - Vraagprogramma's Provinciale Bondstentoonstelling in Boskoop en verzoek om het 

overmaken van een bijdrage. 
 
04. Bestuursmededelingen 
 
 - De datum van de bingo-avond voor 1998 staat nu al vermeld op de agenda n.a.v. het 

besluit in de vorige vergadering. Omdat de volgende ledenvergadering pas in maart 
gehouden zal worden is het bestuur van mening dat dat niet vroeg genoeg is om deze 
datum door te geven. De bingo-avond zal steeds 8 dagen voor Pasen worden gehouden, 
dus ieder jaar op een vaste avond. 

 
 - Albert Hamberg en Ton de Heij hebben Nut en Sport vertegenwoordigd bij de Provinciale 

vergaderingen in Stolwijk op 7 juni 1997. Alle besluiten die zijn genomen tijdens de 
ledenvergadering van 3 juni zijn hier verwoord. Bij de NHDB was er niets te besluiten 
omdat alle leden nu individueel lid zijn van de NHDB. Albert Hamberg heeft toch wat 
opmerkingen gemaakt, echter strikt op persoonlijke titel. Hij heeft openlijk gezegd dat hij 
het betreurt dat de afstand tussen het landelijk bestuur en de individuele leden steeds 
groter wordt en dat er veel meer samengewerkt moet worden om onze sport ook voor de 
toekomst te redden.   

 
  De NKB meldde dat de Provinciale Jeugdtentoonstelling dit jaar door De Lekzoom 

georganiseerd wordt in het kader van hun jubileum. Volgend jaar organiseert 
Rijnland/Leiden deze JTT.  Beide jaren stelt de NKB ƒ 250 ter beschikking. 
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05. Clubtentoonstelling 
 
 Dankzij de bereidwilligheid van onze leden lukt het ook nu weer om de commissie van 

bijstand voor het opbouwen, de keuringsdag en het afbreken vast te stellen. 
 
 Er zal dit jaar een blinde poule worden gehouden in plaats van een verloting omdat het 

steeds weer een grote klus is om 1000 loten kwijt te raken. In 1996 zou dat zonder de hulp 
van Jan van Eijk zeker niet gelukt zijn. Ook zal er een aantal rondjes met het Rad van 
Avontuur worden gedraaid. 

 
06. Jongdierenkeuring N&S / VZOD 
 
 Rob Kamer heeft een verslag van deze geslaagde avond ingestuurd aan Fokkersbelangen 

en Avicultura. Er waren 26 inzenders met in totaal 137 dieren, waarvan 88 konijnen,  33 
cavia's en 16 hoenders. Het positief saldo was ruim ƒ 20, de bekers zijn echter geschonken 
door VZOD. 

 
 Tijdens de laatste ledenvergadering van VZOD is ook positief gereageerd op de 

gezamenlijke Jongdierenkeuring. Men wil echter pas in een volgende ledenvergadering 
daarover stemmen. In 1998 is de locatie door VZOD vast te stellen.  Het bestuur van Nut en 
Sport zal contact opnemen met VZOD. 

 
 Jan van Eijk wijst erop dat er vooral bij avondkeuringen aandacht moet worden besteed aan 

een goede verlichting om de keurmeesters in staat te stellen de dieren goed te beoordelen.  
 
07. Wat verder ter tafel komt 
 
 Zoals tijdens de vorige vergadering is besproken worden de leden in de gelegenheid gesteld 

voorstellen op tafel te brengen voor de Provinciale Vergaderingen omdat dit voor 1 januari 
moet gebeuren. Geen van de aanwezige leden heeft voorstellen. 

 
08. Rondvraag 
 
 Jan van Eijk: meldt dat Bud Reichard hooi, stro en krullen wil halen. Jan zal vragen of het 

afval weer op de gebruikelijke plaats gebracht mag worden.  
 
 Arie Brand: vraagt welke keurmeester welke rassen keurt en of het mogelijk is dat zijn dieren 

zaterdagmiddag bij het uitkooien in de kist gezet worden omdat hij zelf waarschijnlijk niet op 
tijd in Haastrecht kan zijn.  

 
09. Sluiting 
 Voorzitter bedankt de aanwezigen voor de prettige vergadering en biedt hen een drankje van 

de vereniging aan. 
 
 
 
 
 
Albert Hamberg     Eveline de Heij 
Plv. Voorzitter     Notuliste 


